

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ

Αριθμ. Πρωτ.: 25581..

Αθήνα, 19.9.08

Προς
Τον Γενικό Γραμματέα Δημόσιας Διοίκησης
και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α.
κ. Βασίλειο Ανδρονόπουλο
Βασ. Σοφίας 15
10674 ΑΘΗΝΑ

Κύριε Γενικό Γραμματέα,

Το Τεχνικό Επιμελητήριο της Ελλάδος (ΤΕΕ) αποτελεί σύμφωνα με τον ιδρυτικό του νόμο¹ τον τεχνικό σύμβουλο της Πολιτείας.

Στην εξέλιξή του όλα αυτά τα χρόνια σταδιακά ενσωμάτωσε επιτυχώς στη δραστηριότητά του, όλα τα πεδία και τις εξελίξεις τους τεχνικού επαγγέλματος. Ο κλάδος των Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών αποτελεί έναν ακόμη τομέα που ανήκει στον τομέα δραστηριότητας των τεχνικών επαγγελμάτων.

Το ΤΕΕ διοργάνωσε το πρώτο συνέδριο Πληροφορικής στην Ελλάδα το 1982 και από τότε μέχρι σήμερα παρακολουθεί και παρεμβαίνει στα θέματα ΤΠΕ. Αξίζει να αναφερθεί ότι η πρώτη Σχολή ΤΠΕ στην Ελλάδα, ήταν Πολυτεχνική Σχολή, η Σχολή Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής στην Πάτρα και η συντριπτική πλειοψηφία (περίπου το 70%) των απόφοιτων των Τμημάτων Πληροφορικής και Επικοινωνιών Ελληνικών Πανεπιστημίων ως το 2007 είναι μηχανικοί μέλη του ΤΕΕ.

Σήμερα, μέσα από την πορεία των χρόνων και σύμφωνα με την εξέλιξη και την διαμόρφωση Σχολών Πληροφορικής και Επικοινωνιών παρουσιάζεται η ανάγκη διεύρυνσης και προστασίας ενός κλάδου που δεν αποτελείται αμιγώς από Μηχανικούς - Μέλη ΤΕΕ. Το ΤΕΕ μετά από αίτημα των Μηχανικών ΤΠΕ και προκειμένου να ανταποκριθεί πληρέστερα στο ρόλο του, ειδικά στα θέματα Πληροφορικής και Επικοινωνιών, δημιούργησε με απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής του το Τμήμα Πληροφορικής και Επικοινωνιών του ΤΕΕ (e-ΤΕΕ), με βάση τις δυνατότητες που του παρέχει το νομικό του πλαίσιο.

Η βούληση του ΤΕΕ η οποία εκφράστηκε ξεκάθαρα και στον κανονισμό λειτουργίας του Τμήματος είναι η δημιουργία ενός ενιαίου χώρου επιστημονικής έκφρασης του συνόλου των επιστημόνων ΤΠΕ.

Προς αυτή την κατεύθυνση, της ενιαίας επιστημονικής εκπροσώπησης του κλάδου των ΤΠΕ, και με γνώμονα τον θεσμοθετημένο ρόλο του ΤΕΕ διαμορφώνονται τα

¹ Άρθρο 4 του από 14.12.1926 Π.Δ. "Περί κωδικοποίησης των περί συστάσεως Τεχνικού Επιμελητηρίου

πρώτα βήματα ενός Τμήματος που θα καλύψει τις σημερινές κοινωνικές ανάγκες στο πνεύμα του Νόμου. Στο Τμήμα αυτό (e-ΤΕΕ) μπορούν να γίνουν μέλη με βάση τον κανονισμό λειτουργίας του (άρθρο 5) οι απόφοιτοι όλων (Πολυτεχνικών και Πανεπιστημιακών) των τμημάτων ΤΠΕ.

Στο διάστημα από την ίδρυσή του ως σήμερα, ορίστηκε προσωρινή Διοίκηση στο Τμήμα, με αντικείμενο τη γνωστοποίηση με κάθε μέσο της ίδρυσης του, την οργάνωσή του, την εγγραφή μελών και τη διενέργεια εκλογών.

Τα μέλη της προσωρινής διοίκησης του Τμήματος ορίστηκαν με την ίδια απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ, ανάμεσα σε μέλη του ΤΕΕ με επιστημονική, επαγγελματική και συνδικαλιστική διαδρομή σε συλλογικούς φορείς του κλάδου των ΤΠΕ (ΕΜηΠΕΕ, ΕΠΕ, ΕΠΥ).

Ο χαρακτήρας και η δράση των σωματείων που λειτουργούν στον κλάδο των ΤΠΕ π.χ. ΕΜηΠΕΕ, ΕΠΕ, ΕΠΥ, δεν επηρεάζεται από την παρουσία του e-ΤΕΕ. Υπενθυμίζουμε ότι και στο χώρο των Μηχανικών υπάρχουν ισχυροί σύλλογοι για κάθε ειδικότητα (Πολιτικοί Μηχανικοί, Μηχανολόγοι, Τοπογράφοι, Χημικοί, Μηχανικοί ΤΠΕ κλπ.) οι οποίοι συνεργάζονται με το ΤΕΕ για την επίτευξη των σκοπών τους. Το ίδιο επιδιώκουμε να συμβεί και στον χώρο των ΤΠΕ με τους συλλόγους που δραστηριοποιούνται σε αυτόν.

Η πρωτοβουλία του ΤΕΕ δημιουργεί στο πλαίσιο της λειτουργίας του, μια δομή, το e-ΤΕΕ, που φιλοδοξεί να καλύψει συνολικά τους επιστήμονες ΤΠΕ Μηχανικούς και μη Μηχανικούς, αξιοποιώντας το διοικητικό μηχανισμό, τις υποδομές και την περιφερειακή διάρθρωση του Επιμελητηρίου.

Κοινοποίηση:

- Υπουργό Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης & Αποκέντρωσης
κ. Προκόπη Παυλόπουλο
- Υπουργό Μεταφορών και Επικοινωνιών
κ. Κωνσταντίνο Χατζηδάκη
- Υπουργό Οικονομίας και Οικονομικών
κ. Γεώργιο Αλογοσκούφη
- Υφυπουργό ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α.
κ.Χρήστο Ζώη
- ΕΠΕ-Ένωση Πληροφορικών Ελλάδας

Με εκτίμηση
Ο Πρόεδρος

Γιάννης Αλαβάνος

